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DiÍetoria Legislativa

Comissões Técnicas

ATA DE REUNIÃO CONJUNTA, DE 6 DE JUNHO DE2023

Ata da 110 reunião conjunta da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação Final - CCJRF;

Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação - COFT

e Comissão de Meio Ambiente, Agropecuária e

Regularização Fundiária - CMAARF - 33 Sessão

Legislativa da 15e Legislatura.

Aos seis dias do mês de junho do ano de 2023, às 9:45, na Sala de Reuniões da câmara, sob a

presidência do vereador Rutênio Sá, presentes ainda os vereadores: Antônío Morais, Arnaldo Barros,

Fábio Araújo, Francisco Piaba, James do LACEN, João Marcos Luz, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, N.

---ma e Samir Bestene, foi declarada aberta a reunião. Lida a pa uta de matérias: Proieto de Lei

do Executivo Municipal, que: lnstitui o Programa de Recuperação Fiscal
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Com lementar n"14 23

de Rio Branco - Acre - REFIS 2023, e dá outras providências; parecer da Relatoria, vereador João

Marcos Luz, pela aprovação integral da matéria; tão logo posta em votação, a proposição foi

aprovada integral e unanimemente pelos membros da CCJRF e COFT presentes. Proieto de Lei

n"2812O23, do vereador Hildegard Pascoal, que: dispõe sobre a criação do Programa Empreendedor

Rural (proer), destinado a promover a educação financeira e empreendedora rural no âmbito do

município de Rio Branco - Acre; parecer da Relatoria, vereador Rutênio Sá, pela aprovação da

matéria, mediante emenda sugerida; tão logo posta em votação, a proposição foi aprovada

unanimemente, com emenda, pelos membros da ccJRF e CMAARF presentes. As demais

proposições presentes nas Comissões serão apreciadas na próxima rêunião. Nada mais havendo a

constar, a reunião foi encerrada às 10h. E, para os devidos fins, foi lavrada e presente ata, que após

ser lida e aprovada por unanimidade, foÍ assinada pelos vereadores mêmbros das Comissões

competentes:
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